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Választási híreinkA parlamenti választásokkal 
ellentétben az önkormányzati 
választáson való részvétel nem 
számít politikai tevékenységnek 
– ebben azok az egyesületek, 
civil szervezetek is részt vehet-
nek, amelyeknek egyébként ti-
los lenne a politikai tevékenység, 
másként elveszítenék az anyagi 
támogatásukat. Ennek köszön-
hető, hogy az önkormányzati vá-
lasztásokon nem csak a pártok, 
hanem egyéb jelöltek is nagy 
számban vesznek részt, ezzel is 
színesítve a helyi közéletet.

A XVI. kerületben várhatóan 
három civil tömörülés is részt 
vesz a választásokon. A korábbi 
választások tapasztalata, hogy a 
civil szervezetek, ha jó sok kör-
zetben jelöltet állítanak, akkor 
listán egy-két mandátumot meg 
tudnak szerezni. Ennek érdeké-
ben igen jól jönnek ismert jelöl-
tek: egy körzeti orvos, egy isko-
laigazgató, meg hasonlók.

A Függetlenek Egylete négy 
évvel ezelőtt egy mandátumot 

A XVI. kerületi teljes jobboldali összefogásról tartanak sajtótájé-
koztatót a Kis Tirol étteremben (Rsztm. Batthyány u.)

Kistarcsa jegyzőjével beszélget Dr. Szűrös Mátyás volt köztársa-
sági elnök, immár hivatalos polgármesterjelöltként

tudott szerezni, s most szintén 
teljes erőbedobással indulnak 
a választásokon. Kaszás Gábor 
jelenlegi képviselő mellett ott 
találjuk például Kaszás Zoltán 
iskolaigazgatót, Lacsny Balázs 
volt alpolgármester, vagy Lan-
tos Antal helytörténészt. A most 
megalakult másik civil szerve-
ződés a Pártfüggetlenek Lokál-
patrióta Szövetsége, amelyet az 
MDF-ből kilépett Hargitai István 
szervezett meg. A helyi közélet-
ben jól ismert Hargitai besokallt 
az MDF politizálásától, s az új 
szövetségbe olyan képviselője-
lölteket sikerült megnyernie, mint 
Dr. Büki Tamást, a Jogi Bizott-
ság volt elnökét, Pratzner Győ-
ző egyesületi elnököt, Dernovics 
Mihályt Cinkotáról, avagy a Cor-
vini Domini elnökét, az örökifjú 
mátyásföldi Kázmér Öcsi bácsit. 
Listájuk élén Büki doktor áll, de 
fogadalmuk szerint azt juttatják 
(kölcsönös visszalépésekkel) 
mandátumhoz, aki a legjobb 
egyéni eredményt hozza.

Az országos tendenciák-
nak megfelelően a XVI. kerületi 
MSZP-ben is egyfajta fiatalítás
zajlik, mégpedig belülről, spon-
tán folyamatként. Ennek az a sa-
játos következménye lett, hogy 
az idősebb és fiatalabb pártge-
nerációk belső összecsapásá-
nak eredményeként se Dr. Szabó 
Lajos Mátyás polgármestert, se 
Asztalos Lajos alpolgármestert, 
se Horváth Mihály MSZP-frak-
cióvezetőt nem engedik MSZP-
színekben indulni (a felsorolás 
csupán reprezentatív). Az MSZP 
hivatalos polgármesterjelöltje a 
parlamenti választásokon győz-
tes Dr. Vidorné Dr. Szabó Györ-
gyi, s az egyéni képviselő-jelöl-
tek között is többségben vannak 
az ifjabb generáció képviselői.

A kiebrudalt vezetők viszont 
nem szívesen válnak meg tiszt-
ségüktől, s miután a meccs sem 
volt igazán szépségdíjas, jókora 
tüskéket hordanak magukban. 
Most jön jól a polgármester által 
évekkel korábban létrehozott Pol-
gármester Klub nevű egyesület 
(amely az eredeti elképzelések 
szerint a mindenkori polgármes-
ter exkluzív klubja lett volna, de 
a sok buzerálás miatt Dr. Szabó 
Lajos Mátyás saját lakására lett 
bejegyezve). Ennek színeiben 
indul most el az elbocsátott csa-
pat, egyelőre ismeretlen össze-
tételben – terveiket augusztus 
25-én sajtótájékoztatón jelentik 
be a Kis Tirol étteremben.

A XVI. kerületi SZDSZ háza tá-
ján is viharfellegek gyűltek. Sza-
bó Imre Gábor, a kerület egykori 
tanácselnöke lett nemrég a he-
lyi SZDSZ elnöke, miután élet-
re csókolta (s egy kis pénzzel 
megtámogatta) a Csipkerózsika-

álmát alvó pártszervezetet. Dr. 
Baják Gyula alpolgármester volt 
az ellenlábasa, aki az augusztus 
közepén megtartott gyűlésen (jó 
régi tagok aktivizálásával) szám-
beli fölénybe került, s lemondatta 
az elnököt. Így ő már hiába gyűj-
tötte össze körzetében az aján-
lószelvényeket, a párt megbízott-
jának hozzájárulása nélkül nem 
válhatott hivatalos jelöltté.

A túloldali harcokat elégedet-
ten szemléli a Fidesz XVI. kerületi 
szervezete, amely az öt jobboldali 
párt összefogásával ezúttal meg-
valósította a teljes jobboldali szö-
vetséget – mint erről beszámoltak 
a Kis Tirolban megtartott sajtótá-
jékoztatójukon. Polgármesterje-
löltjük Kovács Péter építészmér-
nök, egyéni jelöltjeik között mind 
az öt párt jelöltjei megtalálhatók, 
közöttük Szatmáry Kristóf, aki ta-
vasszal a Fidesz listáján szerzett 
parlamenti mandátumot.

Kerepesen polarizálódott a 
közélet, mióta Franka Tibor, az 
ismert jobboldali személyiség 
megszervezte az ottani jobbol-
dalt, s élükre állva indul a pol-
gármesteri mandátumért. Bók 
Károly polgármester és alpol-
gármestere erre MSZP-SZDSZ 
színekben tűnt fel a pártvitát so-
ha nem látott faluban, alaposan 
megosztva így a helyi közössé-
get. Érdekes lesz látni majd a 
meccs eredményét.

Kistarcsa jeles polgármester-
jelöltje, Dr. Szűrös Mátyás azzal 
tette magát ismertté, hogy egyet-
len nap alatt összegyűjtötte és le 
is adta a szükséges ajánlószel-
vényeket, majd kedvesen elbe-
szélgetett a jegyzővel.

Zuglóban a helyzet válto-
zatlan: a jobboldal jelöltjeként 
Rátonyi Gábor indul, a másik ol-
dal embere Dr. Weinek Leonárd 
pénzügyi szakember, az SZDSZ 
(MSZP által is elfogadott) jelöltje 
– célja az, hogy Zuglót visszahó-
dítsa a baloldalnak. (F)


